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3opaBcTByuTe, EneHal

IIrarHo3 MPOCTATUT CTABUTCS UCKITIOUUTEIFHO Ha OCHOBAHUY YETHIPEXCTAaKaHHOMN ITPOOLI
(MMKPOCKOIHUS + TI0CeB) UK XOTs ObI aHA/IM3a CeKpeTa IIPOCTATHL.

ITo CIiepMOrpaMMe OIIPENENIUTh HaJIndKue MPOCTAaTUTa He IIPEACTaBIAE€TCA BO3MO2KHBIM, TaK CIIepMa
COCTOMUT M3 CEKpeTa MHOI'UX IIOJIOBBEIX 2KeJji€3, B TOM YHCJIe U IIPOCTATHI. ITo CIiepMorpaMMe MOZKHO
JIMIIb 3allOJO3PUTE HaJIn4dKne IIPOCTaTUTa.

[Tpo6eMbl B ciepMOTrpaMMe MOTYT OBITh 00YJIOBJIEHBI KaK TPOCTATUTOM, TakK U BapuKoIlese. X0Ts
CTPAHHO,4YTO BapHKoliesie ObIIO0 BHISIBIIEHO UMb Tpu Y3, a He Ipu 0CMOTPE.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



